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Naše robotičarke u svjetskom topu 10!

Ana, Iva i učitelj Tomislav dočekani kao pobjednici

Senzacionalni podvig Ćolnićeva trojca u dalekoj Kini
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DDOOGGAAĐĐAAJJ GGOODDIINNEE

GUANGZHOU/ĐAKOVO
Kada je na adresu škole stigla pozivnica na Svjetsko prvenstvo u

naprednoj robotici u Kini , nitko nije očekivao da će se ćolnićevci s

drugog kraja svijeta, udaljenoga oko 9.000 km, uoči Božića vratiti s

izvanrednim desetim mjestom i tako cijeloj školi pokloniti najljepši

blagdanski dar. Podsjetimo, djevojke su u studenom na natjecanju

MakeX zajedno s ekipom zagrebačke OŠ Stenjevec osvojile zlatnu

medalju i time se plasirale na svjetski kup u Guangzhou. Planetarni

uspjeh, koji su postigle učenice Ana Švegli i Iva Mijakić sa svojim

mentorom Tomislavom Milanovićem, vri jedan je divljenja i zlatnim

će slovima ostati upisan u Povjesnici škole.

Impresivan uspjeh hrvatskog tima
Najveći je to uspjeh za 38-godišnjeg postojanja OŠ Josipa Antuna

Ćolnića! Svi ćemo pamtiti kako smo s neizvjesnošću očekivali vi jesti

s Dalekoga istoka, ushićenje i radost kada smo čuli da su Ana i Iva

desete, a posebno spektakularan doček ispred škole, kad smo, bez

obzira na hladnoću, tog sretnog 1 3. prosinca 201 8. godine kočiju s

Ćolnićevim robotimom dočekali s kineskim kapicama na glavama,

cvijećem, čestitkama, poklonima i pokojom suzom radosnicom.

Nije izostala ni pobjednička torta.

NNaaššee rroobboottiiččaarrkkee uu ssvvjjeettsskkoomm ttooppuu 1100!!

Poligon za robota u MakeXdvorani u Guangzhou

Hrvatski je tim
osvojio 540 od

580 bodova

Senzacionalni podvig Ćolnićeva trojca u dalekoj Kini
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Shenzhen,
noćna panorama,
izvor: web

Ponosno razvučena hrvatska zastava

Robotika kao inženjerska znanost
Naše talentirane djevojke Ana i Iva, zajedno s preostalim hrvatskim

predstavnicima, svojim su uspjehom pokazale da treba poraditi na

razvoju STEM područja, stvaranju temelja za napredovanje robotike

u obliku inženjerske znanosti , pa čak i otvaranju robotičkih centara

izvrnosti diljem zemlje. Njihove bi poluge trebale biti upravo djeca i

nj ihovi mentori s realnim iskustvom i ostvarenim rezultatima.

Pripremila: Ivana Vranaričić

KINA
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Još je jedna uspješna školska godina iza nas. Ona je

ponajpri je obilježena fantastičnim uspjehom naših

robotičarki Ive i Ane i nj ihovog mentora Tomislava.

Izboriti pravo sudjelovanja na svjetskom natjecanju

je veliki domet, ali postići takav uspjeh u najzahtjev-

ni joj svjetskoj konkurencij i nešto je što će se pamtiti

vječno.

No, ti jekom godine dogodilo se još puno toga što

nas je činilo ponosnima. Uspjesi na natjecanjima,

domaćinstvo raznih događanja, manifestacija kojima

smo se u punom svjetlu pokazali široj zajednici -

stvari su koje mnogi uzimaju zdravo za gotovo. Iza

toga se kri je kreativnost, trud, požrtvovnost djece i

odraslih. Sami mi koji smo izravno uključeni znamo

kolika se žrtva kri je iza kulisa. Robotičarke su nam

najbolj i primjer.

Ove godine sam kao ri jetko tko dobio čast u više

nego zasluženu mirovinu ispratiti šestero naših

(budućih) umirovljenika. Sve skupa, u ovoj školskoj

godini napustilo nas je sedmero naših djelatnika.

Među njima je, nažalost, i draga kolegica, pokojna

Mirjana Ćurčić.

Krajem mjeseca srpnja počinje dugo očekivana

energetska obnova matične škole. Projekt je vri je-

dan više od 5,8 mili juna kuna. Očekuje nas deset

mjeseci radova u školi i oko nje. Obnovom će škola

dobiti nemjerlj ivo bolje uvjete rada u samoj školi ,

ali i u nastavno–sportskoj dvorani.

Od jeseni počinje i frontalna primjena Cjelovite

kurikularne reforme, i to u svim predmetima prvog i

petog razreda te u fizici , kemij i i biologij i sedmog

razreda. Učitelj i su prošli edukacije te su spremni za

provedbu novih kurikuluma i načina podučavanja.

Stoga veseli očekujemo 9. rujna, nadam se i učenici .

Osmaši , sretno dalje u srednjoj školi . Dragi

umirovljenici , želim vam svu sreću i puno zdravlja!
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Naše robotičarke u svjetskom topu 10

Putopis: Pet dana s drugog kraja globusa

Ana, Iva i učitelj Tomislav dočekani kao pobjednici

Malci, Branko i Lorena otpjevali "Rođendan"

Ivan: Dan mi je ponekad kratak, al i uspijevam zahvaljujući roditeljima

Školske vjestice

Četvrti a željeznicom (do)putovao u Osijek

U Zavičajnom priručniku autorice tri naše učiteljice

Priznanje Ines za redizajn naslovnice knjige Mire Gavrana

Osmaši posjetil i Vukovar i Pakrac

Dan sjećanja: U spomen na Vukovar

Širokopoljački školski sokačić

Vrutkovi kreativci

Zaigrani Produženi boravak

Dan škole uz 320. obljetnicu rođenja biskupa Ćolnića

Zaslužena mirovina za troje naših učitelja, knjižničarku i kuharicu

Generacija osmaša 2019.

Sport: Atletičarke na državnom natjecanju u krosu

Svi sportski uspjesi

Posebno pohvaljeni učenici i skupine

Do kraja nove šk. godine neusporedivo bolji uvjeti boravka i obrazovanja
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Zagrizi jabuku

foto s Jesenskog sajma,

snimila D. Karas

Žarulja (gore desno)

rad Patrika Novoselića, 4.a



Karta za Daleki istok
Pri je tri godine u našoj školi se pojavila robotika, možete

pretpostaviti da se nešto radi s robotima. Najlakše objašnjeno, to je

programiranje robota. Jako puno učenika iz naše škole se pri javilo,

mi smo bile među njima. Tada, u 5. razredu nismo mogle ni slutiti

kamo će nas to odvesti .

Išli smo na razna natjecanja i na njima smo postigli odlične

rezultate. Na temelju naših prošlogodišnjih rezultata, pozvani smo

na MakeX državno natjecanje u naprednoj robotici gdje smo s

ekipom iz Zagreba osvojili 1 . mjesto i tako smo dobile pozivnicu na

svjetsko natjecanje u Kini . Bile smo presretne, naši roditelj i , pri jatelj i

i nastavnik bili su jako ponosni na nas. Nismo mogle dočekati taj

dan da sjednemo u avion i krenemo u Kinu. Naravno da smo nas

dvije od uzbuđenja već taj dan istražile gdje točno idemo, u kojem

hotelu ćemo odsjedati , što ćemo sve ponijeti jer je tamo ipak

drugačije vri jeme, kolika je vremenska razlika. . . Zamišljale smo

kako će nam biti u avionu, kako će to sve izgledati , kakva je tamo

hrana. Misli le smo da ćemo imati dovoljno vremena za sve, za

natjecanje, vježbanje, obilazak i odmor. Do trenutka kad smo sjeli u

avion, nismo mogli vjerovati da idemo u Kinu, svima nam je to bio

prvi let avionom. Morali smo napraviti putovnice, vizu, još se puno

pripremati i vježbati za natjecanje. . .

Ana Švegli i Iva Mijakić, 7.a

Prvi let avionom
Kada smo sjeli u avion, bili smo jako uzbuđeni. S nama su putovale još 3

ekipe: ekipa iz Zagreba, Osijeka i Vinkovaca. Svi smo se već upoznali , neki s

natjecanja, a neki s priprema za Kinu. Svi smo se smjestili i avion je počeo

poli jetati . U tom trenutku Dori jan je počeo vrištati , nismo ga mogli utišati .

Kasnije se smirio. Budući da je let bio dug, dobili smo i nekoliko obroka. Da

budemo iskrene, i ni je bilo baš ukusno, ali morali smo jesti što smo dobili .

Najveća zanimacija su nam bili tableti na kojima smo mogli igrati igrice,

gledati fi lmove, slušati pjesme te pratiti let. Tako je naš prvi let završio. Morali

smo presjesti na drugi avion u Dohi, ali smo odmah nakon toga nastavili let i

tako stigli u Kinu.

Nakon šesnaestak sati leta i gotovo 24 sata od polaska, napokon smo stigli u

Kinu. Nakon sli jetanja i nebrojenih kontrola krenuli smo busom prema lokacij i

na kojoj će se održati natjecanje kako bi sve ekipe složile robote i predale ih

na tehničku provjeru. Zaključili smo da je poimanje udaljenosti u Kini sasvim

drugačije – za lokaciju natjecanja koja je, kako oni kažu 'very close, very

close', a vozili smo se dva i pol sata. Iako smo bili jako umorni , uspješno smo

složili robote i prošli tehničku provjeru, tako da sutra ujutro možemo krenuti s

natjecanjem.

Putopis
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Prvi dan u Kini
Ujutro smo se rano ustali , doručkovali i krenuli na

natjecanje. Nekima se bilo teško ustati , ali smo na

kraju svi bili spremni na natjecanje. Svaka je ekipa u

naredna dva dana morala odvoziti četiri vožnje s četiri

različita tima iz cijelog svijeta pa su se na kraju svi

bodovi zbroji li . Mi smo prvi dan odvozili dvi je vožnje

pa smo tako idući dan imali još dvije. Na natjecanju

smo imali organiziranu hranu, ali nakon leta u avionu,

na kojem smo jeli samo rižu i piletinu, odlučili smo

taksijem otići u McDonalds. U hotel smo se vratili jako

kasno, ali smo svejedno morali još vježbati . Kratko

smo se svi čuli s obitelj ima kod kojih je u to vri jeme

bilo još sunce, a kod nas je već mrak, da budem

preciznija oko 1 ili 2 u noći. Nakon razgovora s

obitelj ima, otišle smo spavati .

Finale
Treći dan smo odradili sve zadatke maksimalno, no

naši saveznici su imali poteškoća s jednim

zadatkom i zbog toga smo izgubilI 40 bodova. To

nas je dovelo na 1 0. mjesto s ostvarenih 540 od

mogućih 580 bodova. Znali smo da je to najveći

uspjeh ikad ostvaren u našoj školi . Naravno da nam

je bilo žao zato što nam je 3. mjesto promaklo za

samo 20 bodova. Nismo bile previše tužne, već

ponosne, jer ipak smo postigli ono čemu se nitko

nije nadao. Do tada smo se već spri jatelj i li s ekipama

iz Kine i drugih zemalja, a bili smo (skoro) atrakcija,

svi su se željeli slikati s ekipama.

Drugi dan natjecanja
Drugi dan smo odvozili još dvije vožnje. Bilo je teško

pronaći neke ekipe s kojima smo bili u savezništvu, jer nisu

programirali robote u prostori j i u kojoj smo svi iz stari je

skupine trebali biti . Istina je da je ta prostori ja bila jako

zagušlj iva i puna, ali ni je bilo fer da se mi svi gužvamo, a da

neke druge ekipe mirno u nekom hodniku programiraju

robote. Inače je sve bilo dobro organizirano. Nakon što svu

svi završili s vožnjama, objavili su ukupne rezultate. Saznale

smo da smo među 1 6 najbolj ih ekipa u svijetu. Svi smo bili

ponosni. Znali smo da ne smijemo odustati , da moramo

dati sve od sebe. Nakon objave rezultata morali smo

pronaći saveznike s kojima ćemo raditi u finalu. Sve azijske

ekipe međusobno su se izabrale pa smo mi bili u

savezništvu s ekipom iz Turske. Nakon toga otišli smo u

hotel, malo smo se odmorile i našle s ekipom iz Turske.

Dogodilo se nešto neočekivano. Ekipa iz Turske je

zaboravilia robota u autobusu. Da!! Zaboravili su robota na

natjecanju iz robotike. To je značilo još jednu

neprospavanu noć koju smo proveli pomažući nj ima

sastaviti i pripremiti novog robota.

Guangzhou
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Nitko ne govori engleski
Nakon ručka smo posjetili industri jski muzej Shenzhena koji

se prostire na izuzetno velikoj površini , a izložbeni dio ima

osam katova. Najzanimlj ivi j i d io bio je o tehnologij i interneta

te edukacijskoj tehnologij i , a zanimlj ivo je da je u samom

muzeju izložena i sva Makeblockova tehnologija.

Za kraj dana popeli smo se na najvišu zgradu u Shenzhenu,

visoku 599 metara sa 1 1 8 katova. Iako je vri jeme bilo

oblačno, s vidikovca na 1 1 6. katu pruža se prekrasan pogled

na grad, a rubni di jelovi vidikovca imaju stakleni pod pa je

zanimlj ivo pogledati veličinu cesta i automobila ispod sebe.

Tu noć smo prespavali u Shenzhenu.

Drugi smo dan obilaska odlučili pronaći tehnološku ulicu.

Gotovo cijelo jutro smo proveli u potrazi . Bilo nam je

neshvatlj ivo to što nitko ne zna pričati engleski osim jedne

cure koja nas je uputila i tako smo stigli u ulicu tehnologije.

Tamo smo obišli većinu trgovina i prošlo je naše pri jepodne.

Bilo nam je čudno to što nigdje nismo mogli pronaći

suvenire.

Putopis
Ana Švegli i Iva Mijakić, 7.a

KRAVATA
Naš robot je bio atrakcija jer
je imao malu kravatu na
crveno-bijele kockice. Drugi
dio naše ekipe bili su Turci,
no nismo imali sreće jer su
oni zaboravili svog robota u
autobusu. Da!!! Zaboravili su
robota na natjecanju iz
robotike.

Bile smo u tvornici robota
Ujutro nam se bilo jako teško probuditi . Kad smo noć pri je legli

spavati , nitko nije razmišljao da se moramo ujutro probuditi , svi su

bili jako umorni. No nekako smo smo smogli snage i otišli u posjet

tvornici robota Makeblock. Tome smo se obje jako veselile. Imali

smo organizirano predavanje o MakeX natjecanju za sljedeću

godinu. Vidjeli smo i kako se razvijaju novi proizvodi od prvih

idejnih skica preko prototipa pa sve do prve seri je robota. Posjetili

smo izložbeni prostor te makerspace u Makeblocku gdje su se svi

dobro zabavili igrajući se s novim robotima. Nama je to bio

najzanimlj ivi j i d io obilaska.

Nakon predavanja smo ručali u restoranu s tipičnom hranom za

provinciju Guandong u kojoj smo se nalazili . Okušali smo se u jelu

sa štapićima i isprobali tipična jela. Običaj je u ovoj provincij i da se

pri je jela peru štapići , žlice i posudice za jelo i piće vrelom vodom

koju dobivate za stolom. Na ulazu u restoran dostupna je svježa

živa riba u akvari j ima. Domaćini su nam ponudili raznovrsna

tradicionalna kineska jela kao što su: svinjska juha s glj ivama,

kuhana piletina, kuhano-pečena svinjetina u slatkom umaku s

povrćem, patlidžane u slatkom umaku, tofu, ri ječnu ribu, patku s

povrćem i riža, ali smo mi jele samo rižu. Da budemo iskrene, nismo

se uopće najele. Tipična kuhinja ovog kraja je blaga, bez

intenzivnih okusa.

6



Nismo se najele
Nakon pet dana provedenih u Kini bili smo jako umorni , ali

zadovoljni . Bilo je vri jeme da pođemo kući. Autobusom smo

stigli do zračne luke gdje smo ponovo prošli sve provjere.

Bili smo jako nestrplj ivi jer smo se svi htjeli vratiti kući. U

zračnoj luci smo napokon našli suvenire. Kući smo se vraćali

istom rutom - iz Kine u Dohu pa iz Dohe u Zagreb gdje su

naš čekale naše obitelj i te naša razrednica i bivša razrednica

koja nam je predavala od 2. do 4. razreda. Bili smo svi jako

sretni što smo se vratili u našu Hrvatsku. Kad smo se vraćali

u Đakovo, naše mame su nam ponijele vrećice pune

grickalica i kiflica koje smo nas dvije brzo pojele. Svi su

komentirali kako smo se vratile jako bli jede, što nije čudno

jer nas kineska kuhinja nije oduševila. Ipak, kod kuće smo

brzo dobile boju. Odlazak u Kinu je bio nezaboravan, bile

smo pune dojmova. Kućama smo se vratile sretne i

zadovoljne. Idući dan u školi su nam pripremili predivan

doček na kojem im svima želimo zahvaliti .

Naravno, i kad smo se vratili , nastavili smo s trudom i radom.

Usli jedila je skoro cijela godina natjecanja, a šećer na kraju

bilo je i Super finale Croatian Makers lige koje je, kao i svake

godine, održano u Zagrebu. Tema ovog natjecanja bilo je

recikliranje i briga za okoliš. Zadatak je bio težak, ali smo ipak

osvojile 3. mjesto. Mi ćemo se nastaviti još truditi , a nadamo

se da ćete još čitati o našim uspjesima u budućnosti .

Shenzhen

U TVORNICI ROBOTA
U Makeblocku su se svi dobro
zabavili igrajući se s novim
robotima. Vidjeli smo i kako se
razvijaju novi proizvodi.

Foto: http://www.makex.cc/
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PP rrooss iinnaaččkkoo jjuu ttrroo zzaa ppaammććeenn jjee

Doček kakav nisu očekivali
Svi učenici i djelatnici Osnovne škole Josipa Antuna Ćolnića dočekali su u hladno

zimsko jutro 1 3. prosinca 201 8. učenice 7.a razreda Ivu Mijakić i Anu Švegli i nj ihova

mentora, učitelja Tomislava Milanovića, koji su osvojili 1 0. mjesto na Svjetskom

natjecanju iz napredne robotike u Kini . Bučno i veselo bilo je ispred škole gdje su njih

troje stigli fi jakerom, a uz brojne čestitke, cvijeće i poklone dočekala ih je i torta.

U ime škole čestitke je uputio ravnatelj Zvonko Belvanović istaknuvši da "naporan i

pravi rad uvijek da rezultate". Iva, Ana i nj ihov mentor učitelj Tomislav Milanović

zahvalili su na dočeku koji , kako kažu, nisu očekivali .

Pobjednički je tim pred školu
stigao uz topot konja, fijakerom
Državne ergele Đakovo. Onda je
tek usli jedilo pravo uzbuđenje

Bravo, djevojke!
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Učitelj im je bio poput oca
"Nama je sve ovo bilo novo jer da bih mogao djeci

objasniti moram se i sam dobro pripremiti , a imali smo sve

uvjete koji su nam bili potrebni. No, da smo imali 3D

printer, kao što to imaju djeca iz Kine,Tajvana, Indonezije,

Japana, bilo bi nam još lakše ri ješiti neke zadatke", kaže

Milanović dodajući da nastavljaju i dalje raditi ozbiljno i

marlj ivo. Drago mu je što će se, kao rezultat nj ihova

uspjeha, u 201 9. natjecanje iz robotike održati upravo u

Ćolnićevoj školi .

PP rrooss iinnaaččkkoo jjuu ttrroo zzaa ppaammććeenn jjee

Ponosne majke robotičarki
Osim učenika i nastavnika, na Ivin i Anin uspjeh

ponosne su i nj ihove majke Martina Mijakić i Đurđica

Begović Švegli koje ističu veliku ulogu mentora

učitelja Milanovića koji im je, kako kažu, bio kao otac.

Ponosne majke također naglašavaju da bi ovakvi

rezultati trebali potaknuti odgovorne, posebno u

Ministarstvu znanosti i obrazovanja da stvore bolje

uvjete svim hrvatskim učenicima. "Naša su djeca u

minimalnim uvjetima ostvarili svjetske rezultate, a što

bi tek bilo da su imali više sredstava, ulaganja…. Tko

zna gdje bi im onda bio kraj….?!", odgovaraju u glas

ponosne majke.

Predobar plasman
Deseto mjesto na Svjetskom prvenstvu iz

napredne robotike veliki je uspjeh, ocjenjuje

mentor Tomislav Milanović koji podsjeća da se

pri je odlaska na Svjetsko prvenstvo trebalo

dokazati na regionalnom i državnom natjecanju

čemu su također prethodile naporne pripreme.

"Da su partneri iz Turske bili malo više motiviranij i

mogli smo ostvariti i bolj i rezultat iako je i ovo za

nas predobro", zaključuje mentor.

"Uspjeh za povijest. Desete na svijetu! Samo 20
bodova od bronce. Uz malo više sreće, odnosno da
su dobile bolju ekipu od Turske za saveznika u
finalnom razigravanju, tko zna… Ali, to je potpuno
nevažno, uspjeh nad uspjesima!". Ovim je ri ječima
podvig Ćolnićeva robotičarskog tima, u trenutku kada je
primio radosnu vijest iz Kine, prokomentiao ravnatelj
Belvanović.

Izvor: Radio Đakovo, Prilagodila: Ivana Vranaričić
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U samo tri sata, nakon što je 28. svibnja

premijerno prikazan u vijestima CMC TV-a,

spot za pjesmu "Rođendanska" učitelj ice u OŠ

Josipa Antuna Ćolnića Željke Gregačević

Goluža, na YouTubeu je pregledan više od

tisuću puta! Do kraja školske godine ta je

brojka premašila 1 0.000 pregleda! Pred

mikrofonom su se u ovoj veseloj pjesmi koja

u video izdanju, sudeći po prvim reakcijama,

osvaja srca publike, (s)našli talentirana

četvrtašica Lorena Ljepotić, poznata od ranije

kao glavni vokal prve pjesme i spota

Ćolnićeve škole "Braću ne donose rode", te

pjevač popularnog Slavonia banda Branko

Ilakovac, veliki pri jatelj škole. Tekst je napisala

Ž. Gregačević Goluža, koja je osmisli la i

glazbu, u čemu joj je pomogao Tomislav

Ljepotić. Aranžman "Rođendanske" potpisuje

Krunoslav Seletković.

Suradnja s glazbenicima
Spot, u kojemu se na rođendanu jedne

djevojčice okuplja nezaobilazni Ćolnićev Mali

zbor izvodeći "zarazni" refren pjesme, u

dvorištu Lorenine obiteljske kuće u Đakovu je

za vri jeme proljetnih školskih praznika snimio i

režirao Andrej Car. Tonsku je produkciju i ovaj

put odradio Rockoko studio Tihomira

Ivanetića. Da bi glazbena priča bila potpuna u

instrumentalnoj izvedbi, pobrinuli su se Dario

Hleb na bas-gitari , Ivan Ljepotić na

bubnjevima i Zlatko Čosić na gitari .

Premijerno za Dan škole
Prvi je put spot pretpremijerno prikazan u

javnosti 1 7. svibnja na svečanosti u povodu

Dana Ćolnićeve škole na filmskome platnu

Centra za kulturu, izazvavši oduševljenje

dvorane. "Rođendanska" je nastavak

kreativnoga glazbenog niza Ćolnićevaca koji

je Ž. Goluža Gregačević započela 201 7. već

spomenutom pjesmom "Braću ne donose

rode", a škola nastavila odmah iduće godine,

ponovno po ideji iste učitelj ice simpatičnim

spotom za plesni miks Dine Dvornika

"Afrika/Hipnotiziran", u kojemu su glavne

uloge imali Luka Veselinović i Petra Valentin,

uz sudjelovanje svih učenika, ali i raspoloženih

djelatnika škole.

S
po
t

Spot za pjesmu "Rođendan" već je treći video uradak iz Ćolnićeve tvornice hitova

Novi je spot ideja učiteljice
Željke koja je napisala tekst
pjesme. Sudjelovala je ovaj
put i kao suatorica glazbe

Osim što pjeva,
Branko Ilakovac
u spotu glumi
tatu slavljenice
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Spot za pjesmu "Rođendan" već je treći video uradak iz Ćolnićeve tvornice hitova Marino: Ivane, što te motiviralo na bavljenje glazbom?

Ivan: Još kao mali dječak volio sam pjevati i maštao sam

kako ću jednog dana biti poznati glazbenik.

Marino: Kako si počeo?

Ivan: Prve susrete s glazbom ostvario sam u Udruzi

za promicanje glazbene kulture "Ari ja". Nastupao

sam s udrugom na mnogim javnim događanjima. S

osam godina upisao sam Glazbenu školu i počeo

svirati klavir. Pet sam mjeseci vježbao i otišao na

prvo natjecanje. Kasnije sam osvojio i neke vri jedne

nagrade.

Marino: Kako provodiš vri jeme i imaš li

uopće slobodnog vremena?

Ivan: U slobodno vri jeme igram nogomet i družim se s

pri jatelj ima. Ponekad mi je dan prekratak za sve obveze,

ali zahvaljujući roditelj ima koji me voze, čekaju i

podupiru, uspijevam.

Marino: Kako se usklađuješ s obavezama

budući da pohađaš dvije škole?

Ivan: Svaki dan, osim škole, imam neke aktivnosti , a

kada su natjecanja onda i više. Ipak, sve se to nekako

stigne. U glazbenoj školi imam sate klavira, solfeggia,

zbora, a imamo i komornu glazbu. U običnoj školi sve

kao i svi ostali .

Marino: Kakvi su tvoji planovi za budućnost?

Ivan: U budućnosti bih volio biti uspješan u svom poslu,

iako nisam siguran hoće li to biti glazba ili nešto drugo.

Ivan: Volim svirati klasičnu glazbu. Najdraži su mi

skladatelj i J. S. Bach i W. Gillock.

Marino: Kakvu glazbu najviše voliš svirati?

- 1 . kategori ja/2. nagrada (85,33) "Mladi Padovec", Novi Marof 201 7. - 1 . kategori ja/zlatna medalja/Festival"Dolce piano", Belišće 201 7. - 1 . kategori ja/3. nagrada

(79,67) , Međunarodno natjecanje "Sonus", Križevci 201 8. - 1 . kategori ja/1 . nagrada (96,33) , 2. mjesto (36) , Državno natjecanje "Mladi Padovec ", Novi Marof 201 9.

- 2. kategori ja/zlatna medalja/Festival "Dolce Piano", Belišće 201 8. - 2. kategori ja/2. nagrada (87,33) /Međunarodno natjecanje "Mladi Padovec", Novi Marof, 201 9.

- 1 . kategori ja/2. nagrada (86,60) /Regionalno natjecanje HDGPP-a, Novska 201 9. - 2. kategori ja/1 . nagrada (90,75) /8. mjesto (54) , Međunarodno natjecanje

"Sonus" Križevci 201 9. - 2. kategori ja/1 . nagrada (90,1 00) "Bistrički zvukolik", Mari ja Bistrica - 3. kategori ja/zlatna medalja/Festival "Dolce piano", Belišće 201 9.

Marino: Ivane, čestitamo ti na svim uspjesima koje

si do sada ostvario i želimo ti da ustraješ i da budeš i

dalje ovako uspješan u glazbi.

Ivan: Hvala!

Prvi je put svirao pijanino na Danu škole pa smo, kada smo vidjeli s koliko žara svira,

poželjeli s nj im razgovarati . Ivan Cigić rođen je 22. ožujka 2008. Živi u Kuševcu, učenik je

petog razreda OŠ Josipa Antuna Ćolnića i 3. razreda Osnovne glazbene škole "Ivan Goran Kovačić"

Int
er
vju
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Školske vjestice

U sklopu e-twinning projekta povezali smo se s Tehničkom školom

Ruđera Boškovića u Vinkovcima, Srednjom strukovnom školom

Vinkovci i OŠ „Grigor Vitez“ iz Osijeka. U sklopu toga je 1 8. listopada i

kod nas obilježen Dan kravate. Učenici su sa svojim nastavnicima

istraživali o povijesti nastanka kravate, njezinoj važnosti u prošlosti i

danas, te utjecaju ovog modnog dodatka na svijet oko nas (posao,

moda, moć…) . Rezultate naših radionica objavili smo na e-twinning

portalu i razmijenili iskustva. Naši učenici pravili su „ lapbooks“

knjižice.

Područna škola u Kuševcu (na slici) također se pridružila

obilježavanju Dana kravate.

Povezivanje za Dan kravate
Kristina Jelošek

Svjetski tjedan svemira obilježava se svake godine od 4. do 1 0.

listopada. Ove godine naša škola obilježila je taj tjedan kroz

postavljenu izložbu slika u holu škole. Učenici 6. i 8. razreda,

zajedno s učitelj icom Dajanom Karas, istražili su svemir kroz

fotografi je i snimke. Gotovi likovni radovi izloženi su u holu škole.

Sudjelovale su učenice: Ena Kušević 6. b, Lea Šimundić 6. b,

Patricia Damjanović 6. b, Emanuela Majstorović 6. a, Iva Perić 8. a,

Antonela Švraka 6. b, Mari ja Radoš 8. a, Lana Mišetić 6. b, Ivana

Ćurić 6. a, Ines Ivančić 6. c i Carmen Pranjković 8. a.

Svjetski tjedan svemira
Emanuela Majstorović

Učenici četvrtih i petih razreda probili su led svojim pozdravima na

raznim jezicima. Nakon njih su nam učenice Marina Ćurković i Nika

Raič rekle nešto više o Europskom danu jezika i objasnile zašto ga

slavimo. Naš veliki zbor pridružio se obilježavanju pjesmom Bella

Bimba. Nakon njih su bili recitatori četvrtog razreda s recitacijom Back

to school. Peti po redu bili su osmaši s izrekama na njemačkom jeziku.

Nakon njih su nam učenici 4. i 5. razreda pjevali pjesmu Bruder Jakob.

Grupa učenika na znakovnom je, a istovremeno i na engleskom jeziku

molila Očenaš. Učenike iz skupine znakovnog jezika pjesmom su

pratili učenici 5. i 6. razreda pjavajući Guten Tag. Zatim su nam Iva i

Mirta izrecitirale svoj di jalog, a na kraju su nas pjesmom otpratili kući

tamburaši i veliki zbor pjesmom O, happy day!

Europski tjedan jezika
Ana Švegli i Iva Mijakić

Koliko jezika govoriš, za

toliko ljudi vri jediš. Tako su

govorili još stari Rimljani .

Znaju to dobro i naši

učenici . Zato su neki od

njih, uz pomoć svojih

učitelja, u četvrtak, 27.

rujna 201 8. godine, priredili

kratki program kako bi

obilježili Europski dan

jezika. Program je održan u

holu naše škole.

Likovnjaci su se 26. veljače prošetali do Muzeja Đakovštine s

učitelj icom Dajanom Karas. Posjetili su samostalnu izložbu „Ludus“

Eugena Varzića koja je otvorena za Noć muzeja 1 . veljače 201 9. Jelena

Boras, kustosica Muzeja, likovnjacima je ispričala ponešto o izložbi i

samom autoru izložbe, dok je učitelj ica Dajana nešto više ispričala o

slikarskim tehnikama kojima autor radi , motivu, detalj ima i sl. Likovnjaci

su bili oduševljeni slikama Eugena Varzića.

Na izložbi "Ludus" Eugena Varzića
Emanuela Majstorović

Budi informiran(a)!

Uključi se!

Napiši vijest!

Sudjeluj u događajima!
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Najbolji mali majstori Našičani
Josipa Gudelj i Marina Ćurković

Škola je 1 0. svibnja 201 9. bila domaćin natjecanja učenika osnovnih

škola u tehničkim vještinama Danas mali – sutra veliki majstor.

Organizator ove manifestacije je Društvo pedagoga tehničke kulture

„Slavonija“. Sudionici su bili školarci iz naše i okolnih županija;

Brodsko-posavske i Vukovarsko-sri jemske te djeca sa posebnim

potrebama iz OŠ „Vladimir Nazor“ Đakovo i OŠ „Ivan Štark“ Osijek.

Natjecatelja je bilo 83, a podijeljeni su u četrdeset ekipa koje su

imale zadatak pokazati timski rad i vještine kako bi uspješno odradili

projektni zadatak. Zadatak je bio izraditi krušnu peć od drveta

koristeći strojeve za modeliranje koji imaju kratku prilagodbu,

precizni su i jednostavni za rukovanje, ali i sigurni od ozljeda. Većina

ekipa uspješno je odradila zadatak za koji su imali pet školskih sati .

Našu školu predstavljali su Iva Mijakić (7.a) , Marino Jukić (7.a) ,

Chiara Mikić (7.a) , Ana Švegli (7.a) Nika Tirić (7.b) i Tea Dragić (7.b) .

Mentorica učenicima bila je učitelj ica Vesna Stuhli .

Komisi ja koju su činili Ante Lagator, Damir I letić i Zlatko Jakopanec

proglasila je na kraju najbolje ekipe koje su nagrađene vri jednim

nagradama za koje su se pobrinuli organizatori i škola domaćin. Za

osvojeno 1 . mjesto dekupir pilu ekipi Osnovne škole kralja Tomislava

Našice uručio je predsjednik Društva Ivan Jukić, za 2. mjesto ekipi

OŠ „Vladimir Nazor“ Đakovo uručio je bušilicu, a za 3. mjesto ekipi OŠ

„Zmajevac“ uručio je ubodnu pilu! Naglasio je kako je cilj ove

manifestacije promoviranje tehničke kulture koja je kao predmet sve

manje zastupljena.

U petak, 21 . rujna 201 8. godine, učenici sedmih razreda posjetili su

katedralu. Vidjeli su predivne freske, orgulje i oltare o kojima su im

govorile nastavnice Ivanka Vukojević i Ines Rebac Knezović te o

orguljama i crkvenoj glazbi nastavnik Slavko Mihalina. U kripti

katedrale svakako je bilo najzanimlj ivi je vidjeti gdje je sahranjen

biskup Strossmayer, ali i biskup Josip Antun Ćolnić, po kome je naša

škola i dobila ime. Obišli su ostatak starog srednjovjekovnog

obrambenog zida i krenuli prema Katoličkom bogoslovnom

fakultetu, gdje su obišli nj ihovu knjižnicu i dvoranu biskupa Antuna

Mandića. Naravno, ovaj obilazak nije mogao završiti bez sladoleda.

Sedmi razredi posjetili katedralu
Iva Mijakić

Dane kruha - dane zahvalnosti za plodove zemlje u našoj školi obilježavali

smo u tjednu od 1 5. do 1 9. listopada 201 8. Učenici su se, zajedno sa svojim

razrednicima i predmetnim učitelj ima, aktivno uključili u program putem

radionica. Radionice su se održavale ti jekom cijelog tjedna. Vrhunac je bio

Jesenski sajam u Matičnoj i Područnim školama. Tom prilikom učenici svih

razreda zajedno su sa svojim razrednicima na štandovima prodavali hranu i

predmete koje su napravili . Prihod od prodanoga u Matičnoj školi bio je

namijenjen za kupovinu AVD (automatskog vanjskog defibrilatora) uređaja.

Sajam je održan u školskoj nastavno–sportskoj dvorani 1 9. listopada

posli jepodne, a nekoliko sati ranije i u Širokom Polju i Kuševcu.

Jesenski sajam za Dane kruha
Zvonko Belvanović

Učenici završnih razreda naše škole su 28. ožujka 201 9. godine posjetili

Zagrebački velesajam, gdje se održavalo Državno natjecanje učenika

strukovnih škola WorldSkills Croatia 201 9. To je najveće takvo natjecanje

u ovom dijelu Europe i najveći događaj u strukovnom obrazovanju u

Hrvatskoj. Osmaši su se mogli informirati o mogućnostima nastavka

obrazovanja, zanimanjima i novim modernim tehnologijama te provjeriti

vlastite vještine i istražiti interese kroz jednostavne praktične zadatke u

aktivnosti “Isprobaj vještinu” u svakoj disciplini natjecanja. Također su se

mogli susresti s najbolj im učenicima srednjih škola, poslodavcima te

predstavnicima strukovnih škola i visokih učilišta. Voditelj i su bili učitelj i

Tomislav Milanović i Alen Rajzl.

WorldSkills Croatia 201 9.
Marina Ćurković

Sve vijesti iz naše škole prati na stranici
http://os-jacolnica-dj.skole.hr/

Napiši vijest!

Sudjeluj u događajima!
Prati što se zbiva u školi i oko nje!
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Petaši u Muzeju Đakovštine
Josipa Gudelj

Učenici petih razreda su u sklopu nastave povijesti 24. su listopada

201 8. g. posjetili Muzej Đakovštine. Učenici , koje su srdačno

dočekali djelatnici muzeja, uz stručno vodstvo kustosice Jelene

Boras pokazali su veliko zanimanje za arheološki postav muzeja te

kratki pregled povijesti Đakova. Ugodnom šetnjom i puni dojmova

te ponekom zanimlj ivosti iz povijesti Đakova petaši su se sa svojim

učitelj ima Ivicom Racićem i Lanom Mati jaković vratili u školu.

Susret osoba s invaliditetom
Marino Jukić, Ivanka Vukojević

U subotu, 6. listopada, u našoj je školi održan deveti po redu Susret

osoba s invaliditetom Đakovačko-osječke nadbiskupije. Geslo

ovogodišnjeg susreta bilo je „Radujte se što su vam imena zapisana

na nebesima.“ Susret je započeo s euharisti jskim slavljem u 1 0 sati u

Župi Dobrog Pastira. Potom smo se uputili prema našoj školi gdje su

nas dočekali nastavnici i bivši učenici . U školi je bio pripremljen mali

prigodni program koji su osmisli li učenici i nastavnici . Posli je

programa počelo je veselo druženje uz zvuke tamburaškog sastava

Fun Box Band.

U siječnju su učenici osmih razreda zasadili lukovice šafrana u

školskom dvorištu i tako nastavili sudjelovanje u međunarodnom

projektu pod imenom Projekt Šafran. Cilj projekta je upoznati mlade

s temom holokausta i razvijati svi jest o opasnostima diskriminacije,

predrasuda i nesnošlj ivosti . Žute šafrane sadimo u znak sjećanja na

mili jun i pol židovske djece te tisuće druge djece koja su umrla u

holokaustu za Drugoga svjetskog rata. Boja cvijeća podsjeća na

žutu zvijezdu koju su Židovi morali nositi pod nacističkom vlašću.

Njome su morali pokazati kako su drukčij i i manje vri jedni. Mladi

biolozi su posadili lukovice, šafrani su uspješno procvali i još jednom

podsjetili učenike na toleranciju .

Žuti šafrani
Josipa Gudelj, Ana Švegli

Znamo da matematika nije svima baš najdraži predmet, međutim na

večeri matematike 1 2. prosinca 201 8. našlo se puno učenika od 3.

pa sve do 8. razreda. Nastavnice matematike pripremile su razine

zadataka po razredima. Ako odgovoriš točno, pomičeš se za jedno

polje unapri jed, do nešto malo težih računskih zadataka. Većina

učenika uspjela je završiti svoj zadatak.

Večer za matematičare
Marino Jukić

Smotra LiDraNo 201 9. za osnovne škole održana je 25. – 27. ožujka

201 9. u Šibeniku. Na Smotri je sudjelovala i učenica petog razreda

Elena Krstevski u kategori j i li terarnog izraza s radom pod naslovom

„Priča o vremenu“, u pratnj i mentorice, učitelj ice Hrvatskoga jezika

Ivane Bilać. Elena je dobila pohvale i pozitivne kritike državnoga

povjerenstva u kojemu su bili : Evelina Rudan, Tvrtko Vuković, Branko

Čegec, Miroslav Mićanović, M. Barbaroša Šikić i Enes Kišević.

Sudjelovanje na državnoj smotri za nju predstavlja veliko iskustvo.

Čula je i naučila mnogo novih stvari , ali i stekla nova pri jateljstva. Ovo

je nešto što će pamtiti ci jeli život!

Elena na državnom Lidranu
Ivana Bilać

Školske vjestice
Budi informiran(a)!

Uključi se! Sudjeluj u događajima!

Napiši vijest!

14



Na Dan zaljubljenih održana je tradicionalna Večer ljubavne poezije.

Moglo se naći za svakoga ponešto, od raznih citata pa sve do

modernih ljubavnih pjesama te plesa. Počeli smo s citatima, a završili

na modernom plesu koji su izveli Petra Bulović i Marko Džebić iz 8. b

razreda. Čitali smo poeziju i slušali ljubavne pjesme na hrvatskom i

turskom.

Malo ljubavne poezije
Marino Jukić

Prosinac u školi nezamisliv je bez božićnih tema, prepoznatlj ivih

melodija, raznih razmišljanja o tome tko nam to dolazi , tko donosi

poklone, što je zapravo darivanje i što je pravi božićni duh i bit

blagdana. Tih su se tema dotaknuli učenici koji su izveli božićnu

priredbu u holu naše matične škole 20. prosinca. Pozornicom su

dominirali mali patuljci , pahulj ice, djedica, zvi jezde.. . Sve su njih

uspješno odglumili dramci, a uz to božićne pjesme recitirali ,

ispjevali , odsvirali i li otplesali naši veliki i mali zboraši , recitatori ,

tamburaši i ritmičarke. Svoju su radost iščekivanja Božića podijeli li s

publikom u kojoj su se vidjela razdragana lica roditelja, seka, braca,

baka i djedova.

Ususret Božiću
Ivana Vranaričić

Kako žive slijepi i slabovidni?
Zoran Popić

Članovi Športske udruge sli jepih i slabovidnih osoba Svjetlost Osijek

našu su školu posjetili 1 5. veljače. Predstavljajući rad svoje Udruge i

ukazujući na poteškoće s kojima se sli jepe i slabovidne osobe

svakodnevno susreću, učenicima su predstavili neka od pomagala

koja koriste sli jepe i slabovidne osobe (Brailleov pisaći stroj ,

govornu vagu, govorni sat, domino igru na Braillovom pismu) .

Učenici su se hodajući pomoću bijeliog štapa i igrajući pikado s

povezom preko očiju bar nakratko poistovjetili sa sli jepim i

slabovidnim osobama. Iako je vid najvažnije čovjekovo osjetilo i iako

se susreću s mnogobrojnim teškoćama prilikom obavljanja

svakodnevnih aktivnosti , članovi Udruge pokazali su nam kako

sli jepe i slabovidne osobe to ne sprječava da žive ispunjenim

životima, zabavljaju se, a ujedno postižu vrhunske sportske

rezultate.
Učenici 4. a razreda sudjelovali su u e-Twinning projektu How's your

Christmas zajedno s mnoštvom europskih zemalja. Velika Britanija,

Island, Turska, Rumunjska, Češka samo su neke od njih. Cilj je

projekta bio čestitati Božić učenicima diljem Europe na engleskom

jeziku te tako kod učenika razvijati komunikacijske vještine. Učenici

su pod nastavom engleskog jezika s učitelj icom Lanom Mati jaković

izrađivali čestitke. Ideja projekta je bila i slanje malih poklona

zemljama partnerima. Uz pomoć naše knjižničarke Ivanke Majbaum

izradili smo straničnike s motivima Hrvatske, a učitelj ica Željka

Goluža Gregačević na satu likovne kulture pomogla nam je izraditi

ukrase koje smo slali kao poklon. Na naše oduševljenje i mi smo

primili poklone: straničnike, magnete i privjeske. Razglednice su se

mogle pogledati u učionici stranih jezika. Učenici 3.a i 3.b razreda

također su sudjelovali u e-Twinning projektu u kojem su sa svojom

nastavnicom engleskoga jezika Kristinom Jelošek izrađivali božićne

čestitke i čestitali Božić učenicima iz 1 6 europskih zemalja.

Božićni eTwinning projekti
Kristina Jelošek, Lana Matijaković

Sudjeluj u događajima!

Napiši vijest!
Prati što se zbiva u školi i oko nje! Sve vijesti iz naše škole prati na stranici

http://os-jacolnica-dj.skole.hr/
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Putovanje vlakom nekada je bilo

uobičajeno. Današnja djeca, što zbog loše

prometne povezanosti Đakova s ostalim

gradovima u okolici , što zbog brzog

načina života i navike putovanja

automobilima, nemaju iskustva vožnje

vlakom. Do toga saznanja došli su radeći

promet na kraju trećega razreda učenici i

učitelj ica 4. a razreda Željka Goluža

Gregačević.

Na tom su satu zaključili da je samo dvoje

učenika u razredu putovalo vlakom. Ostali

nisu - nikada! Učitelj ica je, na njihovu radost,

odlučila da početkom četvrtog razreda

pođu na put vlakom do Osijeka i natrag.

U avanturu su pošli 1 3. rujna. Pri je samoga

putovanja učenici su upoznali željeznički

kolodvor, peron, vozni red, putničku

blagajnu i sami kupovali karte. U vlaku su

upoznali konduktera, porazgovarali s nj im o

njegovom zanimanju. Zaviri li su i u kabinu u

kojoj je strojovođa koji upravlja vlakom, što

ih je posebno oduševilo.

Po dolasku u Osijek prošetali su do Trga

Ante Starčevića, a posjetili su i neizostavnu

osječku promenadu. Ondje su, na svoje

veliko iznenađenje, susreli našu košarkašku

reprezentaciju . Naš poznati košarkaš Dario

Šarić fotografirao se s četvrtim a.

Nakon svih tih uzbuđenja uputili su se

natrag prema željezničkom kolodvoru.

Učenici su oduševljeni novim iskustvom, a

osim putovanja vlakom, trebalo je i

samostalno raspolagati svojim džeparcem,

pri čemu je trebalo i računati . Bez

matematike ne možeš nikamo! Raduju se

novim izletima i razmišljaju koje će

pri jevozno sredstvo idući puta upoznati !

Nekad uobičajeno putovanje vlakom djeci je danas nepoznanica

Samo se dvoje učenika u razredu pri je ovoga putovanja
vozilo vlakom. Ostali nisu - nikada!

ČČeettvvrrttii aa žžeell jjeezznniiccoomm ((ddoo)) ppuuttoovvaaoo uu OOssiijjeekk

Piše: Marina Ćurković

Izlet
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Nekad uobičajeno putovanje vlakom djeci je danas nepoznanica

Samo se dvoje učenika u razredu pri je ovoga putovanja
vozilo vlakom. Ostali nisu - nikada!

Posebno priznanje šestašici Ines Ivančić za redizajn
naslovnice knjige Mire Gavrana

Na međupredmetni likovni natječaj

pristiglo je više od 1 .400 likovnih rješenja,

kreativnih i zanimlj ivih radova. Stručno-

učiteljski žiri odabrao je 50 radova koji po

njihovom mišljenu zaslužuju posebna

priznanja za izuzetan likovni, inovativni i

kreativni doprinos promišljanju identiteta,

kulturne i prirodne baštine, tradici je i

nasljeđa u razrednoj i predmetnoj nastavi.

Ines Ivančić redizajnirala je naslovnicu

knjige "Zaljubljen do ušiju" Mire Gavrana.

Ines je sama odabrala naslovnicu koju želi

redizajnirati , kao i tehniku akvarela. Uz

pomoć i vođenje učitelj ice Dajane Karas,

Ines je prihvatila izazov i krenula u procese

promišljanja i stvaranja svog djela kojim se

predstavila svijetu.

Na likovnom natječaju "Predstavljam se svijetu"

Zavičajni priručnici pomažu učitelj ima

kada svojim učenicima trebaju prenijeti

znanja o kulturnoj baštini , stanovništvu,

geografskim obilježj ima, gospodarskim

djelatnostima i slavnim ličnostima iz

prošlosti nj ihovoga zavičaja. Takvi su

priručnici postojali i pri je, no s

vremenom se mijenja slika sela i grada,

a događaju se i promjene u granama

industri je. Nastala je potreba za novim

priručnikom sa svježim činjenicama.

Tome je poslu prionulo sedam učitelj ica

iz raznih osnovnih škola naše županije;

Lj i ljana Štanfelj , Ružica Petričević, Mirna

Grbec, Melita Lesić, Valentina Jakšić,

Maja Nikačević i Nikolina Stilinović.

Autorice, osim primjene u nastavi

prirode u razrednoj nastavi , preporučuju

priručnik i učenicima viših razreda za

nastavu geografi je, a isto tako može

poslužiti i bilo kojoj osobi koja želi dobiti

cjelovitu sliku o Osječko-baranjskoj

županij i .

Posljednje su tri navedene autorice

učitelj ice Osnovne škole Josipa Antuna

Ćolnića. One su uredile dio priručnika

koji se odnosi na Đakovo i okolicu. Svoj

su priručnik predstavile 25. listopada

201 8. na Fakuletu agrobiotehničkih

znanosti u Osijeku.

U prigodnom programu našu su Školu

pjesmom i instrumentalnom pratnjom

svojstvenom našem zavičaju predstavile

učenice iz Širokoga Polja Mari ja Đambić

i Dora Klaić.

U Zavičajnom priručniku autorice tri naše učiteljice

Valentina Jakšić, Maja Nikačević i Nikolina Stilinović
uredile stranice o Đakovu i Đakovštini

Izdavačka kuća Profill-Klett predstavila je krajem školske godine

50 nagrađenih radova posebnim priznanjima u sklopu natječaja

"Predstavljam se svijetu" gdje se našla i naša Ines Ivančić, 6.c.

ČČeettvvrrttii aa žžeell jjeezznniiccoomm ((ddoo)) ppuuttoovvaaoo uu OOssiijjeekk

Sve autorice Zavičajnoj priručnika rame uz rame
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Zajedn ička fotografi ja iz Pakraca

U izložbenom prostoru pakračkog Muzeja

Na vukovarskom
Memori ja lnom groblju

Na tenku s Trpin jske ceste

DDaa ssee nniikkaadd
nnee zzaabboorraavvii
Pripremio: I vica Racić

GGrraadd hheerroojj ,, kkaakkoo ččeessttoo nnaazziivvaammoo VVuukkoovvaarr,,
ppooddnn iioo jjee nnaa jjvveeććuu žžrrttvvuu uu rraattuu zzaa sslloobboodduu ii
nneeoovvii ssnnoosstt nnaaššee ddoommoovviinnee,, ss ččiimm ssee ssvvaakkee
ggoodd iinnee uuppoozznnaa jjuu uuččeenn iiccii zzaavvrrššnn iihh rraazzrreeddaa

Muzej vojne i ra tne povi jesti

Mjesta najvećeg stradanja
Hrvata početkom 90-ih

Već nekoliko godina zaredom naši učenici

osmih razreda sudjeluju u projektu „Posjet

učenika Karlovcu i Pakracu“ te jednodnevnom

posjetu Vukovaru. Tako su 8. ožujka učenici uz

pratnju svojih razrednika i ravnatelja posjetili

Vukovar. Odmah pri dolasku učenici su

doručkovali , poslušali predavanje o

Domovinskom ratu te krenuli u obilazak

memorijalnih mjesta u Vukovaru – Ovčara, Put

spasa, Vukovarska bolnica, Memorijalno groblje

i ostala mjesta koja su obilježila najveće

stradanje Hrvata u Domovinskom ratu. Na kraju

smo sudjelovali u kvizu te se uputili kući.

Na nekadašnjoj bojišnici
zapadne Slavonije

Nakon Vukovara, sljedeći obilazak mjesta koja

su dala veliku žrtvu za vri jeme rata za slobodu

naše domovine bio je 1 4. svibnja kada su se u

pratnj i razrednika: Alena Rajzla, Tomislava

Milanovića, Gorana Pintera i Ivice Racića, u

sklopu pilot-projekta „Posjet učenika osmih

razreda Pakracu, Lipiku i Okučanima“ koji

organizira Memorijalni centar Domovinskog

rata Vukovar, uputili u posjet tim mjestima.

I na tom su prostoru mjesta i stanovnici , ali pri je

svega branitelj i , proživjeli i preživjeli ratna

stradanja za vri jeme Domovinskog rata. Učenici

su u Pakrac, nakon ugodne vožnje, stigli u

jutarnj im satima i sudjelovali u programu koji je

bio poučan i informativan, ali i zabavan.

TTee rreennsskkaa nnaass ttaavvaa oo DDoommoovviinnsskkoomm rraattuu ::

OOssmmaaššii ppoossjjeettii ll ii VVuukkoovvaarr ii PPaakkrraacc
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Otišli su i malo dublje u povijest
Poslušali su predavanje Domovinski rat na pakračkom

području, posjetili Muzej grada Pakraca, Muzej vojne i ratne

povijesti te Spahijski podrum gdje su sami mogli iskovati

slavonski banovac. Naučili su da je to hrvatski novac koji se

kovao u Pakracu u 1 3. stoljeću, a bio je poznat u Europi po

finoći izvedbe i po kakvoći srebra. Kao Đakovčane i

ljubitelje lipicanaca, učenike je posebno veselio posjet

Ergeli Lipik. Na povratku kući posjetili su Memorijalni centar

u Okučanima gdje su čuli i vidjeli mnoge zanimlj ive

činjenice o ratu koji se na tom području završio u svibnju

1 995. vojno-redarstvenoj akcij i „Bljesak“.

Za jedn ička fotografi ja iz Pakraca

Uni forma pripadn ika Speci ja lne polici je
MUP-a s početka 90-ih , Muzej u Pakracu

Učen ici pred školom pale lampione u spomen na pad
herojskog Vukovara 1 8. 1 1 . 1 991 . god ine

Pripremio:
I vica Racić

TTee rreennsskkaa nnaass ttaavvaa oo DDoommoovviinnsskkoomm rraattuu ::

OOssmmaaššii ppoossjjeettii ll ii VVuukkoovvaarr ii PPaakkrraacc
DDaann ss jj eeććaann jj aa

UU ssppoommeenn
nnaa VVuukkoovvaarr

Dan uoči 1 8. studenoga, svi su se učenici , učitelj i i d jelatnici

škole okupili u holu škole kako bi se dostojanstveno

prisjeti li žrtve Vukovaraca i Vukovara koji je toga datuma, a

nakon gotovo tri mjeseca života u okruženju u nehumanim

uvjetima i pod granatama, doživio slom obrane, čime su

njegovi civili i branitelj i teško stradali i li protjerani.

Da bi se mlađi učenici upoznali s onime što sli jedi , a stari j i

podsjetili , pogledali smo prezentaciju s fotografi jama i

kartama koje pobliže dočaravaju tadašnji razvoj

događaja. Tu su prezentaciju pripremili učitelj i

povijesti . Kako bismo iskazali poštovanje toj velikoj

i teškoj žrtvi za slobodu naše domovine, naši su

učenici slušali literarni rad nastao nakon posjeta

osmaša Vukovaru, recitaciju , pjesmu zbora i

glazbu naše školske tamburaške sekcije. Već

tradicionalno, tamburaši su svirali emotivne i

domoljubne skladbe; Stoji grad, Još Horvatska

ni propala i Vukovar.

Dan sjećanja na vukovarsku žrtvu obilježen je i

paljenjem svijeća u centru grada.

Bitka za Vukovar bila je

najveća i najkrvavija bitka

u Domovinskom ratu. To je

bila opsada hrvatskoga

Vukovara koja je trajala 87

dana.

Grad je bio u vatrenom

obruču tzv. Jugoslavenske

narodne armije, uz pomoć

srpskih paravojnih snaga,

od kolovoza do studenog

1 991 . godine

19

A
. Ž

e
ra
v
ic
a
, 6

.a



ŠŠiirrookkoo PPoolljjee

Učenik 7.d razreda Ivan Džambić često izlaže svoje ilustracije na

školskim panoima. Zato mu je ukazana prilika da u prostoru škole

napravi svoju izložbu. Inspiraciju za svoje radove Ivan najčešće

pronalazi u crtanim filmovima. Obožava crtati uz glazbu. Crta

flomasterima, olovkom, vodenim bojama i bojicama.

Izložba ilustracija
Ivana Džambića
Marino Jukić

ŠŠ ii rrookkooppoo ll jjččaakkii šškkoo ll sskkii ssookkaačč iićć
Dan broja ∏ (pi)
Robert Smješka

Podrška "downićima"
rasparenim čarapama
Marina Ćurković

Downov sindrom je genetski poremećaj koji je uzrokovan

prisutnošću jednog kromosoma viška, a nastaje u trenutku začeća.

21 . ožujka odabran je kao Međunarodni dan osoba s Down

sindromom. Svake ga godine obilježavamo i u našoj školi . I ove

godine u Širokom Polju , noseći rasparene čarape, u četvrtak, 21 .

ožujka, naši su đaci pokazali da podržavaju borbu osoba s Down

sindromom da se integriraju u naše društvo, da imaju osigurano

mjesto u vrtiću i školi , da im osiguramo posao i sve što im je

potrebno za život. Šarene čarape su i prilika da se s djecom

razgovara o problemima osoba s Downom i iskaže im se podrška.

Dan broja pi je godišnja proslava kojom se obilježava matematička

konstanta ∏. Dan broja pi obdržava se 1 4. ožujka jer su 3, 1 i 4 tri

najznačajni je znamenke broja ∏ u decimalnom zapisu. Prigodno su

ga obilježili i učenici PŠ Široko Polje malom milenijskom fotografi jom

na kojoj su složeni u obliku broja ∏, ali i pripremom slastica.

Kako i biva na kraju školske godine, i ove smo godine, predzadnji

petak imali Sportski dan. Svi su se učenici i nj ihovi učitelj i uputili na

nogometno igralište lokalnoga NK Hajduka iz Širokoga Polja. Svaki

razred je sa svojim razrednikom, već tradicionalno, osmislio po

jednu igru. Svi su učenici sudjelovali u igrama. Bio je to radostan

nastavni dan jer je trebalo ponijeti samo dobru volju , a torbe su

mogle odmoriti kod kuće. Može se učiti i u igri , i na zraku, i u trku…

Ovakav dan služi i da naše učenike podsjeti da nema ničega ljepšeg

od djetinjstva provedenog u igri , na zraku i od pri jateljstava koja

nastaju u takvom ambijentu.

Sportske igre na travi
Robert Smješka

PPŠŠ
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Mali ritmičari područne škole Široko Polje nastupili su u petak, 1 4.

prosinca 201 8., na otvorenoj pozornici Strossmayerova trga

otvarajući nove klizališne sezone. Njihovoj simpatičnoj koreografi ju

na pjesmu Jingle bell rock nije zasmetala ni velika hladnoća, a

hrabri j i među malim školarcima odvažili su se odmah potom stati na

led gradskoga klizališta.

Širokopoljčane je pozdravio gradonačelnik Marin Mandarić,

pozvavši ih da zimske praznike provedu na gradskom klizalištu.

Ritmičare je uvježbala učitelj ica Kristina Karajko, a poziv na

sudjelovanje u advetskom programu stigao je iz tvrtke Univerzal

koja je jedan od organizatora, u petak otvorene, manifestacije

Advent u Đakovu.

Ritmičari na otvorenju
klizališne sezone
Ivana Vranaričić

ŠŠ ii rrookkooppoo ll jjččaakkii šškkoo ll sskkii ssookkaačč iićć

Prvašić Franjo u kolima
Ivan Džambić

Već tradicionalno u našoj školi organiziramo božićne priredbe

kojima želimo razveseliti naše učenike, roditelje i ostale goste te im

približiti radost i ljepotu nadolazećih blagdana. Ove godine

priredba je održana 21 . prosinca 201 8. Učenici su pripremili šarolik

program bogat božićnim pjesmama, prigodnim plesovima naših

ritmičarki , igrokazima i recitacijama.

Izvođači su dočarali radost Božića, unijeli svjetlost u naša srca te

pokazali da su povezanost i ljubav najvažnij i pokloni koje svojim

bližnj ima ne trebamo darivati samo u vri jeme Božića, već svaki dan,

kroz cijelu godinu.

Stalan gost – Djed Božićnjak došao je i ove godine i podijelio svoj

školskoj djeci prigodne paketiće. Li jep je to običaj ovoga sela koje je

pažlj ivo prema svojim najmlađima. Osim njega, posebnu čar priredbi

dodao je konjić koji je vukao mala kola, a njime su upravljali prvašić

Franjo Đambić i njegov otac, čuvajući tako tradici ju zavičaja. U tom

duhu zaželjeli smo gostima ugodne i radosne božićne blagdane te

uspješniju Novu godinu!

Šeste u prvoj pomoći
Marino Jukić

Kada je u pitanju prva pomoć u našoj školi , dobro je poznato da je

naša perjanica skupina učenika iz Širokog Polja. Kao i niz prethodnih

godina, i ove su nas godine predstavljali na županijskoj razini

natjecanja koju organizira Crveni križ Hrvatske.Natjecanje je održano

u travnju, a naš je tim sastavljen od učenica i učenika sedmog i

osmog razreda zauzeo šesto mjesto u Županij i . Do boljeg rezultata

nedostajalo im je nekoliko bodova, ali najvažnije je u svemu da je naš

tim sposoban spasiti život bilo kome.
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Moje ruke pripadaju samo meni. Ja
ih kontroliram, iako mi često vole
izmaknuti kontroli .

Moje ruke vole listati knjige, vole se
penjati na drvo, vole skakati u vodu.
Moje ruke vole maziti mačke. One
vole ići i u slanu i u neslanu vodu.
Vole čačkati po kremama i šlagu. Ne
vole čačkati po blatu. Ne vole ići na
kišu. Ne vole ići u mrak. Slušaju me
samo kad im to odgovara. Rado u
usta trpaju slatkiše i grickalice, voće
i povrće…, ali samo ono koje je njima
zgodno. Moje ruke i ja živimo zajedno
zadovoljni i sretni!

Iva Sukačić, 4.a

Moje ruke

Čokoladu volim finu,
pa joj zato pjevam himnu.
Dok se ustima slatko brsti,
posli je nje se ližu prsti.

Kad si tužan, kad si ljut,
uzmi čokoladu svaki put.
A i ljubav duže traje,
kad se čokolada od srca daje.

Čokolado, čokolado, ti si kao san,
s tobom započinje najljepši dan.

Laura Klajn, 5.b

Himna čokoladi
Vrutkovi kreativci

Petra Valentin, 4.a

Ana Duvnjak, 4.c
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Glava. Velika, malena, okrugla,
zaobljena, ćelava, čupava,
zamišljena… Sve je to nečija glava!

A moja? Moja je glava priča za sebe.
Najvažniju ulogu u mojoj glavi ima
mozak. Mozak koji ci jelo vrijeme
nešto muti i smišlja. Njemu nikada
nije dosadno. On nikada nije na
godišnjem odmoru. I kada moje ti jelo
spava, on i tada smišlja planove za
sutra. Istražuje, zamišlja, računa,
pretpostavlja, uči, kombinira…. Nije ni
čudo što me često zaboli glava od
tolikog mozganja. A koga ne bi bilo da
je na mom mjestu?

Zamišljam kako bih izgledala bez
glave. Definitivno čudno! Nogomet bih
igrala samo nogama i prsima. Frizeri

bi zatvorili salone, jer ne bi imali
posla. Tvornice više ne bi proizvodile
šampone za kosu i kreme za njegu
lica. Ponašala bih se doslovno kao
muha bez glave.

Ponosna sam ja na svoju glavu.
Sigurna sam da je i ona toga svjesna.
Svako joj jutro dajem do znanja koliko
mi je bitna. „Draga moja glavice, kako
mi danas li jepo izgledaš!“ tepam joj
pred ogledalom. Počešljana kosa,
izbijeljeni zubi, osmijeh na usnama,
rumeni obrazi i sjaj u očima čine
glavu lijepom izvana.

A iznutra? Za ono što se u glavi krije,
zaslužan je isti onaj mozak s početka
priče.

Iva Sukačić, 4.a

Glava
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Vrutkovi kreativci
Meni jako draga osoba je Ivana. Ona i ja
upoznale smo se slučajno. Njezin i moj tata
su bili pri jatelj i pa smo se mi upoznale preko
njih.

Prvi put smo zajedno išle u kino krajem
2016. godine. Od tad smo se počele sve više
družiti i dolaziti jedna kod druge. Zapravo
smo se mi znale od prvog razreda, ali nismo
mislile da ćemo se družiti ovako kao sada.
Ivana ima malo kraću, kovrčavu kosu
svijetlosmeđe boje i smeđe oči sa zelenim i
crnim mrljama. Lice joj je zaobljeni je, a čelo
nešto veće. Ima pjegice či je se boje mijenjaju
po godišnjim dobima. Ona je zabavna i kada
smo zajedno uvijek se smijemo našim

podvalama. Voli pjevati , ali joj baš i ne ide.
Iskrena je i imam povjerenja u nju. Sve
govorimo jedna drugoj, ali nikada ne
odajemo naše tajne. Daje jako dobre savjete,
odlična je učenica, a najdraži joj je predmet
likovni. Kao što svaki čovjek ima mane, ima i
ona. Ponekad je tvrdoglava i naporna, ali ju
ja volim onakvu kakva je. Ona uvijek uz sebe
ima dezinfekcijsku kremu zato što se boji da
ne dobije nekakvu bolest. Jako je dobra u
odbojci i idemo zajedno na odbojkaške
utakmice.

Ivana je jako draga osoba. Ima svoje mane,
ali je te mane čine mojom najboljom
prijatelj icom.

Mirta Čota, 6. c

Ivanin portret

Kolačić, kolačić
Kolačić voli svaki đačić.
Vole ga mladi,
vole ga stari .
Volim ga ja, voliš ga ti !
Kolač, kolačić volimo svi!
I l je od meda il je od voća,
il je onaj papreni
koji svima život zagorča!
Za mene, molim vas,
onaj od čokolade -
taj meni hiperaktivnost dade!
Al mama tada mi kaže:
- Ti mali vraže,
ostavi se čokolade
i uzmi mrkvu, ribu il jabuku.
Slatko ti šteti ,
budi bar malo na dijeti .

Ivano Ajhorn, 5.b

Kolačići

U našoj li jepoj, malenoj zemlj i
Hrvatskoj, postoj i zlatni djelić koji su
Hrvati nazvali Slavonija. smjestila se
između rijeka Drave i Save.

Pozlaćena je polj ima u koja se
pružaju izvan horizonta. U njoj se
nalaze mnoge važne, stare
znamenitosti . Uđeš li ljeti u neko
naizgled pusto selo, čut ćeš stare
bake koje raspravljaju i vidjet ćeš
pokoje dijete kako boso trčkara po
cesti i pokojeg psića kako veselo prati
di jete. Dođeš li na neku proljetnu
livadicu, čut ćeš zujanje marlj ivih
pčelica koje skupljaju pelud. Prođeš li
ujutro nekakvom ulicom u malenom
gradiću, osjetit ćeš miris svježeg
peciva i kruščića iz tek otvorene

pekarnice. Dođeš li nekoj staroj baki,
ona će ti pripovijedati o događajima iz
njezinog života. Uđeš li u neku šumicu
ljeti , čut ćeš živahno cvrkutanje
ptičica koje preli jeću sa stabla na
stablo. . . Kreneš li putem za Slavoniju
ili njezino srce Đakovo, osjećat ćeš
ponos, uzbuđenje, radost i posebnost
jer to možeš osjetiti samo u Slavonij i .

Slavonska se tradici ja održava i
pokazuje već godinama. Našu
tradici ju samo trebamo nastaviti
čuvati i njegovati i bit će nam
Slavonija još bogati ja.

Lana Mišetić, 5.b

Volim svoju Slavoniju

Marko Džebić, 8.a

Patrik Novoselić, 4.a

Paul Kapetanović, 1 .b
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Bio je li jep, topao i miran dan. Ljudima se to svidjelo, ali
hladnom vjetru nije. Vjetar je sjedio na vrhu planine, bilo mu
je dosadno, nije smio potrčati, puhnuti ili poskočiti . On i
njegov poznanik topli povjetarac imali su čvrst dogovor da
će danas i sutra puhati topli povjetarac jer je hladni već jako
izluđivao ljude, raznosio je smeće, kidao grane, uništavao
cvjetiće. To je hladnom vjetru teško palo. On je bio živahan,
volio je trčati, skakati i puhati, a sada mu je to zabranjeno.
Nije smio otići u drugu državu, jer je ova država, Kalifornija,
njegovo radno mjesto. I tako je, nakon pola dana mirovanja
hladni vjetar odlučio potrčati, samo malo, kako bi se lakše
umorio i zaspao, tako će mu vrijeme brže proći. Počeo je
trčati, nije stajao, nije želio stati, zaboravio je svoj dogovor s
toplim povjetarcem. Ponovno je radio nevolje. Tako trčeći,
zabio se u topli povjetarac. Topli se povjetarac naljutio na
hladni vjetar te su se počeli udarati i tako su stvorili tornado.

Zbog njihove svađe ljudi i kuće su nastradali. Kada je njihovu
svađu vidio kralj vjetrova Monsun, došao je k njima te im
zabranio da ikada više potrče, zapušu ili poskoče. Potjerao
ih je iz Kalifornije. Sada su zarobljeni na malome pustom
otoku. Ne smiju se micati. Sve to zbog ludorije jednog vjetra.
Dobro…dva vjetra.

Petra Erceg, 5.a

Ludorije jednog vjetra

Moje noge mogu svašta,
Kao i moja bujna mašta.

Trčati , skakati
nogomet igrati ,
po gradu skitati .

One su važan dodatak mome ti jeku,
kao vegeta svakome jelu,

Noa Perić, 4.a

Oko nas ima dobrih ljudi

Carmen Pranjković, 8.a

Marko Primorac, 4.a

Domagoj Vračević, 3.b

Humanost. Pojam koji danas ri jetko tko
razumije i poštuje te je sve rjeđi kod ljudi.

Moji vršnjaci i ja odrastamo u svijetu u
kojem se ljudi međusobno mrze i osuđuju.
Sve je manje dobročinitelja ili se tako nama
čini . Iako ima ljudi koji šire mržnju i imaju
lošu narav, što nažalost, putem medija
utječe na nas, te si mnoga djeca dopuštaju
vri jeđanje i međusobnu diskriminaciju,
budimo svjesni da ipak ima ljudi dobrog i
velikog srca koji se trude napraviti neku
razliku, bilo putem javnih govora, doniranja
novaca i sredstava humanitarnim
organizacijama, udomljavanje pasa iz azila
ili jednostavno, pomaganje starici da pređe

preko ceste. Sve to čini razliku, tu razliku
koja nam stvarno treba u ovim vremenima.
Svi moramo shvatiti da male stvari nekome
znače puno. Mnogi ljudi rade stvari sebi u
korist i ni je ih briga koje će to posljedice
ostaviti na druge. To nije u redu. Zašto se ne
bismo potrudili učiniti nešto dobro, nešto
što nekome znači, a nama pomaže da se
dobro osjećamo, sigurno bolje nego što
bismo se osjećali nakon širenja mržnje.

Sreća je u malim stvarima, a te male stvari
mogu napraviti veliku razliku u nečijem
životu.

Marina Ćurković, 7.a

Moje noge
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Mali puž u vrtu našao je rajčicu.
Bila je zrela i velika. Bila je veća
nego on. Mislio je kako je ukusna.
Otišao je po vilicu i nož. Kad se
pripremao pojesti rajčicu, ona je
oživjela i rekla:
- Nemoj me pojesti ! Ako me
pojedeš, neću narasti .
- Ali tako si slasna i velika.
- Ajmo se dogovoriti ! Kad
porastem, smiješ me pojesti .
Tako su se dogovorili .
I svi su bili sretni .

Marta Ajhorn, 1 .a

Puž i rajčica

Moj se djed zove Jure, ima 73
godine. Živimo zajedno u kući.
Djed je niskog rasta i si jede
kose. Jako voli pričati o svome
djetinjstvu i mladosti . Isto tako
se voli nasmijati mojim
šalama. Moj je djed jako
radišan čovjek te uvijek nešto
popravlja, čisti i uređuje.
Puno vremena djed i ja
provodimo zajedno i voljela
bih da to potraje.

Iva Jaman, 3.b

Moj djed

Moje su ruke kao i od svake druge djece.
Volim sve opipati nj ima.
Moje ruke služe za pisanje, igru i crtanje.
Moje ruke su jako glatke. Koristim ih
kako bih pomogla svojim roditelj ima.
Mami pomažem u kućanskim poslovima,
a tati oprati auto. Ruke mi trebaju da se
mogu počešljati , okupati i obući. Ruke mi
najviše trebaju kako bih mogla zagrliti
mamu, tatu i brata.
Moje su ruke posebne zato što izražavaju
ljubav.

Petra Zrakić, 3.b

Moje ruke

Zaboravio sam

Ah, ta zaboravlj ivost… U mojoj obitelj i uvi jek se nešto
zaboravlja. Mislim da bismo se mogli zvati obitelj
Zaboravlj ić.

Mama me u petak zaboravila odvesti kod Ines.
Redovito zaboravi kad brat ima trening. Zaboravila je
nazvati sestrinu razrednicu te opravdati izostanke u
školi .

Sestra zaboravi kada piše ispit. Moj mlađi brat je
najsmješnij i . Kad mu netko upadne u riječ, on
zaboravi što je htio reći pa viče na sve oko sebe. A
tata? On je najgori . On redovito zaboravi otići po brata
na trening pa brat još narednih sat vremena trči po
nogometnom terenu.

A ja… Ja svašta zaboravim. Ponekad slučajno, a
ponekad namjerno. Nemojte me pitati kako se može
namjerno zaboraviti . Ne znam. Zaboravio sam.

Lovro Šimundić, 4.a

Najbolja hrana

Lori jan Ivić, 7.a

Antun Đurić, 4.a

Leonarda Lozić, 4.a

Hana Maceković, 4.b

Ona je slatka, ona je fina,
svoj djeci prava je milina.

Čokolada je, kažu, puna šećera
i to nikako nije dobra večera.
I nakon nekoliko dana i noći
djeca zubaru moraju poći.

Zubar im kaže:
„To je čokolade loša strana!“
A djeca će tužno:
„Šteta, jer nama je ona najbolja hrana.“

Djeca su tužna, znaju da nisu u pravu,
samo bi htjela jesti čokoladu…

Sara Crnoja, 5.a

Vrutkovi kreativci



Dan zdravih zubi

Učenike produženog boravka 25. rujna,

povodom Dana zdravih zubi, posjetio je

doktor dentalne medicine Mladen

Dadić koji je učenicima na zanimlj iv

način objasnio kako održavati higi jenu

zubi. Uz pomoć modela „razrednog

zubala“ demonstrirao im je pravilan

način pranja zubi te im je istaknuo

važnost redovite stomatološke kontrole.

Učenici i učitelj ice produženog boravka

su 1 4. rujna organizirali Filmski festival.

Cijeli tjedan pri je tekle su pripreme za

Festival. Učenici su uz pomoć učitelj ica

izradili kuti je za kokice, uredili kabinu za

fotografiranje u obliku nagrade Oscar,

izradili fi lmsku klapu kojom su ukrasili

vrata učionice te pravili velike kokice od

kartonskih kuti ja i balona. Ispred

učionice postavljen je Zid slavnih na

kojem je svaki učenik imao zvijezdu sa

svojim imenom. Ulaskom u učionicu,

učenici su dobili kino ulaznice nakon

čega su prošetali crvenim tepihom. Svi

su učenici došli prigodno odjeveni za

crveni tepih, nakon čega je usli jedilo i

fotografiranje. Nakon fotografiranja,

učenici su se udobno smjestili i uz

kokice uživali gledajući animirani fi lm

„Malci“.

Svjetski se dan izumitelja obilježava 9.

studenoga. Povodom toga su učenici

produženog boravka istražili

najpoznati je hrvatske izumitelje.

Služeći se internetom, samostalno su

prikupili informacije o našim

najpoznati j im izumitelj ima i nj ihovim

izumima. Tako su saznali mnogo toga

novog i do sada nepoznatog. Njima u

čast, učenici su, uz vodstvo učitelj ica,

izradili neke od najpoznati j ih hrvatskih

izuma. Izložba je postavljena u hol

škole kako bi i ostali učenici bili

upoznati s našim najpoznati j im

izumitelj ima i izumima. Učenici su s

veseljem sudjelovali u izradi hrvatskih

izuma te su ih ponosno pokazivali

pri jatelj ima.

Posadili smo drvo

Povodom Svjetskog dana sadnje drveta 21 .

rujna učenici produženog boravka pred školom

su posadili sadnicu javora. U maloj su radnoj

akcij i marlj ivo sudjelovali svi učenici iz boravka.

U pomoć su priskočile i učitelj ice, ali i domar

Josip. Učenici su zajedničkim snagama iskopali

rupu i posadili drvo. Nakon toga su ga zalili

vodom kako bi drvo što pri je naraslo. Jedno

novo drvo simbolična je poruka o važnosti baš

svake sadnice i zelenila za naš okoliš.

Zaigrani produženi boravak
Filmski festival

Svjetski dan izumitelja

Učenički likovni rad u povodu Valentinova

Druga smjena
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Mažoretkinje u gostima

Učenike produženog boravka 1 6. si ječnja

posjetile su Đakovačke mažoretkinje KUD-a

„Sklad“. Učenicima su pokazale osnovne plesne

korake te vještinu tehniciranja mažoret štapom.

Mažoretkinje su svojom spretnošću oduševile

učenike koji su zaplesali skupa s njima. Na kraju

druženja pozvale su sve zainteresirane

djevojčice koje vole ples i druženje da im se

pridruže i postanu dio njihovog tima!

Dan mira

21 . rujna obilježili smo i mi

Međunarodni dan mira.

Učenici su otiscima prsti ju

oslikali golubicu mira te su

otiskom dlana pravili znak

„peace“. Razgovarali smo o

ratu i o miru, posljedicama

rata i prednostima mira.

Svjetski dan komplimenata

Povodom Svjetskog dana komplimenata 1 . ožujka učenici

produženog boravka odlučili su sa svojim učitelj icama

prošetati centrom grada te dijeleći komplimente našim

sugrađanima uljepšati dan. Cilj im je bio stvoriti pozitivno

ozračje oko sebe i izmamiti osmijeh na licima prolaznika.

Djeca su s veseljem dijeli la li jepe poruke i besplatne

zagrljaje. Svi skupa su se li jepo zabavili . Iskreni kompliment

ne košta ništa, a zaista može učiniti mnogo toga!

Božićni ukrasi

Učenici su od hamer papira

izrađivali snježne kugle. Snjegoviće

su izrađivali od štapića, papirnatih

tanjura i podmetača za kolače, a

božićna drvca od štapića i kuglica.

Izradili smo i adventski vi jenac te

smo svaki tjedan palili svi jeće.

Ukrasili smo i vrata naše učionice.

Otvorena vrata

U produženom boravku

smo obilježili Dan

otvorenih vrata. Izrađivali

smo slike od sjemenki te

smo bočice ukrašavali

decoupage tehnikom.

Svaki učenik je svoj rad

ponio kući.

Zaigrani produženi boravak
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S radionice u povodu Dana otvorenih vrata,

izrada slika od sjemenki i oslikavanje bočica



Naša škola dobila je ime po biskupu Josipu Antunu

Ćolniću. Biskup je napravio jako puno za Đakovo i

okolicu, a osnovao je i prvu pučku školu u Đakovu.

Rođen je 1 699., tako da ove godine slavimo točno

320 godina od njegovog rođenja.

U tjednu od 1 3. do 1 7. svibnja 201 9. obilježili smo

38. Dan škole. Tim povodom u sri jedu 1 5. svibnja u

rad je pušten AVD uređaj koji se nalazi u školskom

holu. Izvedena je i prezentacija njegova rada.

Glavni dio svečanosti održan je u petak

1 7. svibnja. U pri jepodnevnom dijelu

programa u nastavno-sportskoj dvorani

održana su sportska natjecanja. Toga

jutra izaslanstvo Škole obišlo je grobove

preminulih djelatnika Škole na

Gradskom groblju.

Dan škole uz 320. obljetnicu
rođenja biskupa Ćolnića po
kojemu je dobila ime

U 1 8:00 sati u Domu kulture održana je svečana priredba.

Glazbeno-scenski program akademije u cijelosti su, kao i svake

godine, pripremili učenici i nastavnici škole. Tema priredbe bila je

Rođendan, između ostalog i 320. rođendan biskupa Ćolnića.

Najbolj im učenicima uručene su pohvale i nagrade. Ove godine,

prema odluci Učiteljskog vijeća, nagrade za odličan uspjeh i

uzorno vladanje ostvareno ti jekom osmogodišnjeg školovanja u

Ćolnićevoj školi primilo je jedanaestero učenika.

Pohvale i nagrade primili su i pojedinci i

skupine koji su sudjelovali na državnoj

razini i li čak u inozemnoj konkurencij i , ali i

oni koji su ostvarili zapažene rezultate na

županijskim natjecanjima i smotrama.

Vrhunac proslave bila je priredba
u Centru za kulturu

AVD (automatski vanjski defribilator)
uređaj vrši analizu srčanog ritma,
daje upute spašavatelju i omogućuje
defibrilaci ju unesrećene osobe.

Velike ritmičarke

Male ritmičarke iz PŠ Široko Polje u glazbenoj Snjegulj ici

Dramci u igrokazu
"Rođendan"

Talentirani plesači Marko i Petra
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Škola za mnoge od nas traje osam godina, ali za naše učitelj ice,

učitelje i sve ostalo osoblje škole, traje zauvijek. Točnije – cijeli radni

vi jek. Nije neobično da netko od njih koji su nas osam godina učili i

odgajali , poticali nas, vodili na natjecanja, pružali nam dobro štivo ili

svakodnevno servirali naš školski obrok, mora otići u mirovinu, ali je

jako neobično kada u mirovinu odlazi nj ih petero. S krajem nastave

od nas su se oprostili ; učitelj ica tjelesne i zdravstvene kulture Anka

Mlinarević, knjižničarka Ivanka Majbaum, učitelj ica hrvatskoga jezika

Ana Mandić, učitelj geografi je I li ja Pavić i kuharica Ana Brandis.

Zasluženo odlaze u punu mirovinu, u kojoj će, nadamo se, dugo

uživati . Nakon li jepoga i emotivnog zadnjega nastavnog dana s

kolegama, četiri su se (buduće) umirovljenice zahvalile pismom

svome kolektivu. Pismo objavljujemo (dolje) .

Zaslužena mirovina za troje naših
učitelja, knjižničarku i kuharicu

+ 1 0. mjesto na svjetskom natjecanju napredne robotike MakeX

+ sudjelovanje na Državnom natjecanju iz krosa za djevojčice

+ Literarni rad – sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo

+ Školski list Vrutak – predložen za državnu smotru LiDraNo

+ Sudjelovanje na osam županijskih natjecanja iz područja sporta

+ 4. i 5. mjesto na županijskom natjecanju iz geografi je

+ 5. mjesto na županijskom natjecanju u poznavanju njemačkog jezika

+ 6. mjesto na regionalnom natjecanju iz Prve pomoći mladeži Crvenog križa

Svirastancisu tužni, svakina svojnačin

Odlučile smo našrastanak sa svijetom rada, sa svojim radnim
mjestima isa svojim radnimkolegama proslavitiveselo, sretne jer
smo odradile pošteno puniradnivijek (pa iviše od toga), jer smo
relativno zdrave, jošuvijek pune elana iživotne radosti.

Sretne smo jer smo radile najljepšiinajvažnijiposao, obrazovali
smo iodgajalimlade ljude. Ovimputemhtjele bismo se zahvaliti
našim kolegicama ikolegama iz škole na lijepome ispraćaju, a
osobito ravnateljuZvonkuBelvanovićuna odličnojorganizacijii
iznenađenjukojimnas je izuzetno obradovao.

Jošjednom od srca hvala svima!

Životje lijep!

AnkaMlinarević
IvankaMajbaum
AnaMandić
AnaBrandis

IZDVOJENI USPJESI NAŠE ŠKOLE:

Odlazak iz zbornice, knjižnice i kuhinje

Pripremila: Chiara Mikić

Jedanaestero je učenika svih osam godina završilo odličnim uspjehom

Učitelj Slavko Mihalina i školski zbor

Ravnatelj Zvonko Belvanović
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Učenice Ćolnićeve škole sudjelovale su 25. ožujka 201 9. na Državnom

natjecanju u krosu za djevojčice 7. i 8. razreda u Poreču. U konkurencij i

24 školska sportska društva naše djevojčice osvojile su 1 6. mjesto i

sigurno stekle veliko iskustvo za buduća natjecanja.

Sport

U Semeljcima je 25. listopada održano natjecanje u atletici

školskih sportskih društava Đakovštine u kategori j i d ječaka i

djevojčica od 5. do 8. razreda. Bio je to odličan početak

školske godine za naše predstavnike jer su učenice 7. i 8.

razreda osvojile prvo mjesto i izborile nastup na Županijskom

natjecanju u Osijeku.

Nastupile su: Mirna Jakšić – 600 m (1 .mj.) , Petra Bulović –

skok u vis (3.mj.) , Iva Perić – vortex (2. mj.) + štafeta 200

(1 .mj.) , Mia Dragić - štafeta 300 m (1mj.) , Iva Grizelj - 300 m

+ štafeta 400 m (1 .mj.) , Nika Tirić – bacanje kugle (4.mj.) ,

Ana Flanjak – 1 00 m (1 .mj.) i Josipa Gudelj - skok u dalj

(4.mj.) . Voditelj i su bili učitelj i TZK Alen Rajzl i Anka Mlinarević,

a s njima je bio i Zvonko Karoli , trener u atletskom klubu "SLA -

ANTE PERIĆ" Đakovo.

U Gradskoj dvorani 6. prosinca 201 8. godine održano je natjecanje

u futsalu između školskih sportskih društava Đakovštine u kategori j i

d jevojčica 7. i 8. razreda na kojemu su nastupile i naše učenice.

Odličnom igrom i pristupom ostvarile su nastup na Županijskom

natjecanju.

Prvu utakmicu pobijedile su ekipu SSD „Nazor“ bolj im izvođenjem

šesteraca 5:4, drugu utakmicu bile su bolje od ekipe SSD „Goran“ s

4:0 i treću od SSD „Drenje“ rezultatom 2:0. U finalu su se susreli s

ekipom SSD „Josipovac“ pa se nakon neodlučenog rezultata (0:0)

pristupilo izvođenju šesteraca. Odličnim obranama Naile Havzij i i

zgoditcima Mirne Jakšić ostvaren je plasman na daljnje natjecanje.

Županijsko natjecanje izborile su djevojčice: Mirna Jakšić, Petra

Bulović, Iva Perić, Ana Flanjak, Josipa Gudelj , Matea Ivić, Naila

Havzij i , Carmen Pranjković, Chiara Mikić, Simbilj Havzij i i Petra

Bulović. Voditelj je bio učitelj TZK Alen Rajzl.

Atletičarke na Državnom natjecanju u krosu

Djevojke se plasirale na županijski futsal

Prvo mjesto u atletici za naše učenice

Ekipa Sjever bila je u sastavu: M irna Jakšić, Iva Perić, Mirta Čota

i Iva Grizelj . Voditelj je bio učitelj Tjelesne i zdravstvene kulture

Alen Rajzl.

UU šškkoo ll sskkoo jj ggoodd iinn ii 2200 11 88 .. //2200 11 99 ..
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Pripremila: Chiara Mikić
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Županijsko natjecanje iz odbojke za djevojčice 7. i 8. razreda održano

je 22. ožujka u našoj školskoj dvorani. Sudjelovalo je 6 ekipa, a naše

djevojke zauzele su peto mjesto. Sudjelovale su ekipe: OŠ Tin Ujević iz

Osijeka, OŠ Dora Pejačević iz Našica, OŠ Miroslava Krleže iz Čepina, OŠ

Bilje, OŠ Ivana Kukuljevića iz Belišća i naša OŠ Josipa Antuna Ćolnića.

Za ŠŠD SJEVER igrale su: Ines Ivančić, Ana Zrakić, Nika Tirić, Tena

Ivančić, Ana Sučić, Chiara Mikić, Iva Mijakić, Josipa Gudelj , Paola

Skender, Mirta Čota, Josipa Rotim i kapetanica Marija Jaman.

Voditelj ice odbojkašica bile su Ivana Sučić i nastavnica Tjelesne i

zdravstvene kulture Anka Mlinarević.

Učenici naše škole sudjelovali su 1 4. veljače na natjecanju iz

košarke za djevojčice i dječake 7. i 8. razreda. Natjecale su se ekipe:

Nazor, Goran i Sjever. U konkurencij i d jevojčica ekipa Sjevera

osvojila je prvo mjesto. Dječaci su bili slabij i i zauzeli treće mjesto.

Za ekipu djevojčica igrale su: Mirna Jakšić, Barbara Kovačević,

Ana Sučić, Nika Tirić, Tena Ivančić, Ivona Dilber, Simbilj Havzij i ,

Chiara Mikić Marina Ćurković, Ana Flanjak, Iva Mijakić, Iva Perić,

Carmen Pranjković i Matea Ivić.

Za ekipu dječaka igrali su: Luka Tirić, Ante Erceg, Josip Petric,

Lovro Perić, Kan Vuković, Duje Babić, David Ivić, Benedikt

I lakovac, Niko Mesić i Mislav Hižman . Voditelj košarkašica i

košarkaša bio je nastavnik Alen Rajzl.

Odbojkašice pete u županiji

Košarkašice najbolje, košarkaši treći

+ Djevojčice 7. i 8. razreda, 2. mjesto na

Županijskom, a 1 6. u Državnom natjecanju

u krosu. One su: kapetanica Mirna Jakšić,

Iva Perić, Iva Grizelj i Mia Dragić. Mentor

Alen Rajzl.

+ Na natjecanju u futsalu djevojčice 7. i 8.

razreda osvojile su 5. mjesto. Tim su činile:

kapetanica Ana Flanjak, Josipa Gudelj ,

Matea Ivić, Naila Havzij i , Iva Perić, Chiara

Mikić, Mirna Jakšić, Simbilj Havzij i , Petra

Bulović i Marina Ćurković. Mentor Alen

Rajzl.

+ Na natjecanju iz Krosa Sportskih novosti ,

Antonio Đikić iz 3. razreda osvojio je 4.

mjesto, Klara Grizelj , istog uzrasta, 5. mjesto,

a osmašica Mirna Jakšić 5. mjesto. Mentor

Alen Rajzl.

+ Za osvojeno 5. mjesto na natjecanju iz

odbojke za djevojčice 7. i 8. razreda

pohvaljene su: kapetanica Marija Jaman,

Tena Ivančić, Ana Sučić, Josipa Gudelj ,

Chiara Mikić, Iva Mijakić, Ines Ivančić, Ana

Zrakić, Nika Tirić, Paola Skender, Josipa

Rotim i Mirta Čota . Mentorica Anka

Mlinarević.

+ 3. mjesto u košarci osvoji le su također

djevojčice 7. i 8. razreda; kapetanica Nika

Tirić, Ana Sučić, Mirna Jakšić, Ivona

Dilber, Simbilj Havzij i , Chiara Mikić, Marina

Ćurković, Ana Flanjak, Iva Mijakić, Iva

Perić, Carmen Pranjković i Matea Ivić.

Mentor Alen Rajzl.

+ Djevojčice 5-ih i 6-ih razreda osvojile su 5.

mjesto na natjecanju iz rukometa. Ekipu su

činile: kapetanica Iva Perić, Mirna Jakšić,

Petra Bulović, Tena Ivančić, Lucija Petric,

Ines Ivančić, Mirta Čota, Chiara Mikić, Iva

Mijakić, Paola Skender, Iva Vidaković i

Nika Tirić. Mentorica Anka Mlinarević.

+ Djevojčice 5. i 6. razreda zauzele su 4.

mjesto u odbojci . Ekipu su činile:

kapetanica Mirta Čota, Ines Ivančić, Iva

Grizelj , Ivana Ćurić, Emanuela Majstorović,

Barbara Mađarević, Lana Andrišek, Lana

Svalina, Ivona Dernaj, Melani Skender,

Ena Marijanović, Petra Kočiš i Lana

Šarčević. Mentorica Anka Mlinarević.

+ Odlično 2. mjesto u odbojci osvoji li su

dječaci 5. i 6. razreda pod mentorstvom iste

učitelj ice. Oni su: kapetan Lovro Juras,

Luka Babić, Marko Zrakić, Matej

Kovačević, Petar Barišić, Josip Ernješ,

Andrej Savić, Antonio Žeravica, Matko

Zrakić, Ivano Ajhorn, Toni Tremboš, Marin

Zorić, Alen Žulj i Vedran Bešlić.

+ Na 3. mjesto u atletici plasirale su se

djevojčice 7. i 8. razreda: kapetanica Iva

Grizelj , Mirna Jakšić, Petra Bulović, Ana

Flanjak, Irma Mikić, Iva Perić, Nika Tirić i

Mia Dragić. Mentor Alen Rajzl.
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+ Elena Krstevski , 5. razred, literarni rad
na državnoj razini smotre LiDraNo,
mentorica Ivana Bilać

+ Uredništvo školskog lista Vrutak koji
je predložen za državni Lidrano,
mentorica Ivana Vranaričić

+ Dramska skupina 4.a razreda - za
sudjelovanje na županijskom Lidranu s
igrokazom Stop Shop. Sastav: Sarah
Sučić, Leonarda Lozić, Lorena
Ljepotić, Noa Perić, Iva Sukačić, Lovro
Šimundić, Sven Šunda, Petra Valentin,
Luka Veselinović, Ana Vinković i Lana
Vukić. Mentorica Željka Goluža
Gregačević

+ Iva Sukačić, 4.a (za rad Moja glava) i
Lovro Šimundić, 4.a (za rad Zaboravio
sam) – za sudjelovanje na županijskoj
razini smotre Lidrana, mentorica Željka
Goluža Gregačević

+ Ivano Ajhorn , 5.r. , sudjelovanje na
županijskoj razini Lidrana literarnim
radom na temu Kolačići , mentorica -
Đurđica Tolušić

+ Marko Milković, 8.r. , za 5. mjesto na
natjecanju iz njemačkog jezika,
mentorica Tomislava Delić

+ Nada Đambić, Ana Petrlić, Marija
Pavlović, Paula Zeko i Nikolina
Vukomanović, osmaši iz Širokog polja,
za 6. mjesto na Natjecanju mladih
Hrvatskog crvenog križa, mentor Judi
Makonnen Rajnović

+ Marin Puljić, za 9. mjesto na
natjecanju iz povijesti , mentor Mario
Racić

+ Stjepan Pušelja , za 1 4. mjesto na
natjecanju iz povijesti , mentor Mario
Racić

+ Ivano Ivešić, za 4. mjesto na
natjecanju iz geografi je, mentor Igor
Kretonić

+ Tony Matković, osvojio je 5. mjesto na
natjecanju iz geografi je, mentor Igor
Kretonić

+ Iva Sukačić, za osvojeno 9. mjesto na
natjecanju iz matematike, mentorica
Željka Goluža Gregačević

+ Marko Švegli , za 1 7. mjesto na
natjecanju iz matematike, mentorica
Sanda Kaniža

+ Mirta Čota , za osvojeno 1 0. mjesto
na natjecanju iz tehničke kulture,
mentor Vesna Stuhli

+ Lucija Petric, za 20.
mjesto na natjecanju iz
tehničke kulture, mentor
Vesna Stuhli

+ Iva Mijakić za osvojeno
2. mjesto, Marina Ćurković
za 3., a Ana Švegli za 6. mjesto na
natjecanju iz osnova informatike,
svim je trima mentor bio Tomislav
Milanović

+ Ema Cindrić i Mia Čotić iz 5. razreda,
Antonio Žeravica , 6. razred, Marina
Ćurković i Marin Puljić, 7. razred, osvoji
su plasman na državno polufinale u
Hyppo olimpijadi iz engleskoga jezika,
mentorice su im bile Željka Petričević,
Lana Mati jaković i Kristina Jelošek

+ Carmen Pranjković, 8.r. , Marina
Jurišić, 6.r. i Elena Krstevski , 5.r. , za
sudjelovanje na državnom natjecanju
Čitanjem do zvijezda, mentorice Đurđica
Tolušić i Ivana Bilać

+ Ivan Cigić, učenik 5. razreda za
sudjelovanje na natjecanjima s
Osnovnom glazbenom školom „Ivan
Goran Kovačić“, na kojima je ostvario
zapažene uspjehe

+ Za veliki uspjeh, 1 . mjesto u regij i u
robotičkoj Croatian Makers ligi
pohvaljene su Iva Mijakić, Ana Švegli i
Marina Ćurković, mentorstvo Tomislava
Milanovića

+ Za 1 . mjesto na natjecanju u MAKE X
naprednoj robotici i 1 0. mjesto na
Svjetskom natjecanju u Guangzhou u
Kini pohvaljene su robotičarke mentora
Tomislava Milanovića - Iva Mijakić i Ana
Švegli

Posebno pohvaljeni
učenici i skupine
Predstavljali su
školu na važnijim
natjecanjima

Svima koji su pomogli u promicanju

ugleda Ćolnićeve škole, sudjelujući na

natjecanjima iz različitih područja,

pohvalnice je u povodu Dana škole, na

svečanoj akademiji u Centru za kulturu

1 5. svibnja predao ravnatelj Zvonko

Belvanović. Čestitao im je, a publika je

nagradila velikim pljeskom pohvaljene

učenice i učenike
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Energetska obnova škole
vrijedna 5,8 mil i juna kuna

U velikome investici jskom ciklusu Osječko-baranjske županije,

kojim Županija energetskom obnovom ulaže u javne zgrade u

svome vlasništvu, uz još dvije osnovne i jednu srednju školu u

gradu, zasluženo je mjesto pronašla OŠ Josipa Antuna

Ćolnića.

Prepolovljena potrošnja energije
Prvi radovi počinju ti jekom ljeta, pri je povratka đaka u školske

klupe, a trajat će najduže do idućeg ljeta. Škola će zamjetno

smanjiti troškove potrošnje energenata, dobit će nove vizure i

neusporedivo bolje uvjete boravka i rada učenika i nastavnika.

Primjer planiranih rezultata već su ranije obnovljene zgrade OŠ

"Vladimir Nazor" i Gimnazije A. G. Matoša. - Toplinskom

izolacijom vanjskih zidova i krova, zamjenom stolari je novom

sa standardiziranim toplinskim svojstvima i rekonstrukcijom

sustava gri janja, prepolovit ćemo godišnju potrošnju energije,

ali i smanjiti emisi ju stakleničkih plinova za 70%, kaže Zvonko

Belvanović, ravnatelj Ćolnićeve škole, izgrađene 1 981 . na više

od 5.000 kvadrata. Projektom energetske obnove obuhvaćena

je i nastavno-sportska dvorana.

Sredstva EU, Ministarstva i Županije
Županija je u ovu školu kojoj gravitiraju četvrti Sjever i Dračice,

podsjeća, već uložila mili jun kuna 201 7., kada je obavljena

dogradnja objekta za potrebe produženog boravka za djecu, u

čemu je ta đakovačka škola prednjačila. – Sada je za obnovu

Ćolnićeve zgrade s nastavno-sportskom dvoranom projektom

predviđeno 5,8 mili juna kuna, od kojih 4,2 mili juna osigurala

Županija, osnivač ustanove, s udjelom od 58% europskoga

novca u ukupnoj vri jednosti obnove, što je 3,4 mili juna kuna, i

766.000 kuna vlastitih sredstava.

Sudjeluje i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije

s još 1 ,6 mili juna kuna, dodaje Belvanović, pa je iznos nepovratnih

sredstava za investitora u konačnici 88%. Dovršetkom svih planiranih

građevinskih i majstorskih radova Ćolnićeva će škola "preskočiti" iz

energetskog E u C razred.

Pripremila: Ivana Vranaričić

5.318 m² 1981. god.
površina

školske zgrade
dovršetak
izgradnje

Osječko-baranjska
županija


